
Hallo,



zur Explosion im Hafen von Beirut gibt es eine Karte, auf der u.a. ein Radius eingezeichnet ist, innerhalb
dem Scheiben zu Bruch gingen.



Was ich mich Frage ist: was sind die Voraussetzungen? Einfachverglasung sicherlich schneller als drei
oder vierfach Scheiben?



Was ist mit Autoscheiben? Die sind ja sicherlich mehr auf mechanische Belastung ausgelegt wie
Gebäudeverglasung?



Die Explosion um die es mir geht ist vulkanischen Ursprungs.



Danke,

Markus

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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